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. HapaBona y = 2z? nepecekaer npampie y = 98, y = 18 u y = a, BbICeKas Ha KAXKJOH U3 NPAMBIX

orpe3ok. IIpn Kaknx 3nadeHnsIX MapaMeTpa a U3 THX TPEX OTPE3KOB MOYKHO COCTABUTDH TPEYTOJIbHHK
¢ yriom 120°7

Haiijure HanGosbiee n HanMenbiee snavenns ynxin g(z) = sin 3z - sin 7z — sin? « + cos? 5z + 4.

Haitanre konmmdecTBo 17-3HAYHBIX 4HCeN, cojep:kaimmux Toibko nudpsr “07) “77 u “8” (npu arom
KaxkKjlas 1mudpa BeTpedaeTes XoTd Obl OJUH pa3) Takux, 4To 1mmdp “8” pOBHO ceMb, U OHH HJYT
HOJIPSA/I.

. Jan gernipéxyronbunk ABC'D. BuyTpu Hero pacrosozKeHbl TPH MOMAPHO KAcAIOIIMecs OKPYKHOCTH

OJIMHAKOBOT'O PaJinyca Wy, Wa U Wy, IPUIEM wy Kacaercs cropon AD u DC, wy kacaerca ctopon DC
n C'B, a wy kacaercst cropon CB, BAu AD.

a) Haiianre paauycbl oKpyzkHocTeil, ecin ussecrno, yro AD + BC' — AB — CD = 12.
6) Haiiznre yron AOB, rae O — 1eHTp OKPYAKHOCTH Ws.

B) [lycrs monosinnrensbHo uzsectHo, uro AQ - BO = 58. Haitaure AB.
Pemmre nepasencrso log 7 . (z +4) > 1.

Toukn F' u L nexar na croponax AC' m BC' rtpeyroasnnka ABC coorBercreenno, npuaem AF :
FC =2:5. Orpe3kn BF u AL nepecekaiorcst B Touke ; miomam tpeyroabuukos BQL u BAC
orHocATe Kak O : 12, Haiianre paccrosinne or touku L 10 npsamoii AC, eciim paccTosiHue OT TOYKH
o npamoit AC' pasHo 6.

[Tunokkno BHIGpas o 6 mesibIx "Ynces u3 Kaxcioro npomexyrka [1;45], [46;90], [91; 135], [136; 180,
[181; 225]. Okazajiock, YTO PasHOCTb HUKAKHMX JIBYX BbIODaHHBIX umucenl He jeintces Ha 45. Kakoe
HaMMeHbIIIee 3HaueHHe MOJKeT NMPHHHMATL CyMMa TPHIUATH BRIOpaHHBIX [TMHOKKHO uncen?
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